2ª Semana de Atividades de Matemática 8º Ano
Nome:                                        Nº:         Turma:           data___/___/___
1) Responda as questões:
a) Se existisse um andar abaixo do -2 qual indicação ele teria? R =
b) N é um numero da sequência dos números naturais pares. Qual é seu sucessor? E qual seria seu antecessor? R=
2) Complete o quadro: (onde a representa um numero inteiro).                
	
a
	
Oposto de a
	
Sucessor de a
	
Antecessor de a

	9
	
	
	

	
	1.451
	
	

	
	
	
	2.003

	
	
	-7
	

	
	
	
	-1.999

	-125
	
	
	

	0
	
	
	

	
	
	1.000.000
	

	
	-1.000.000
	
	







3) Responda:
a) Qual número é oposto do oposto de 155? R=
b) Que número é o oposto do oposto de -155? R=
4) Coloque verdadeira (V) ou falso(F) nas sentenças abaixo:
a) -1 é um numero inteiro, mas não é um numero natural.  (   )
b) 100 é um número natural, mas não é um número inteiro. (   )
c) 8, 100 e -9 são exemplos de números inteiros.                  (   )
d) Todo numero inteiro é um numero natural.                        (   )
5) Um termômetro marca 12° C , se a temperatura baixar 15° C , que temperatura o termômetro marcará ? R=
6) Faça os cálculos ,coloque as respostas na frente e depois responda as perguntas :
a) 125 -137 = 				d) 323 -402=
b) 623 -232 = 			             e)729 -701= 
c) 1.040 -1.100 = 				f)630 -1200=
d) Quais dessas subtrações têm como resultado um número natural? R=
e) Quais dessas subtrações têm como resultado um número inteiro? R=
7) Qual é o resultado da soma de dois números opostos? R=
8) O atual saldo de gols, ou seja, a diferença entre o número de gols marcados e o de gols sofridos do time de futebol Unidos do Bairro, é  -15. Se o time sofrer 3 gols e fizer um, qual será seu novo saldo? R=  #fiqueemcasa
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